

TAPASZTALAT
FÜZET - XX.

Crystal

AZ EZERARCÚ KÓR MOSOLYGÓS ARCA

EGY GYÓGYÍTHATATLANNAK MONDOTT BETEGSÉG ESETÉBEN TALÁN AZ A LEGNEHEZEBB FELADAT, HOGY KÉPESEK LEGYÜNK ELHINNI, HOGY A DIAGNÓZISSAL ÉRKEZŐ IJESZTŐ JÖVŐKÉP, NEM SZENTÍRÁS ÉS AZ ORVOSOK „JÓSLATAIT” NEM KÖTELEZŐ BETELJESÍTENI. AKINEK EZ SIKERÜL, AZ NAGYOBB ESÉLYEL TALÁLHATJA MEG FIZIKAI SÍKON IS A MEGOLDÁSHOZ VEZETŐ UTAT, AHOGYAN EZ ANIKÓVAL IS TÖRTÉNT, AKINÉL ÉVEKKEL EZELEŐTT DIAGNOSZTIZÁLTÁK A RETTEGETT KÓRT, A SCLEROZIS MULTIPLEXET.



BOROS ANIKÓ

MIKOR JELENTKEZTEK AZ ELSŐ TÜNETEK?

2006. végén éreztem először, hogy zsibbadnak a lábujjaim, és hidegek a lábaim. Akkor még nem gondoltam, hogy ezek a jelek egy komoly betegségre utalnak. Már csak azért sem jutott eszembe ilyesmi, mert ahogy jött az érzés, úgy el is múlt, mindenféle beavatkozás nélkül. Az-

tán a következő tünet egy látóideg gyulladás volt, aminek kapcsán már felmerült, hogy valami komolyabb ok állhat a jelenség hátterében.

HOGYAN DERÜLT KI, MI EZ AZ OK PONTOSAN?

Egy napon azt éreztem, hogy az egyik szememre homályosan látok. Elkezdtek vizsgálni és megállapították, hogy látóideg-gyulladásom van. Amikor ez kiderült, azt is mondta az orvos, hogy ilyesmi nem szokott előfordulni csak úgy magától, általában áll valamilyen alapbetegség a háttérben. Szteroid kezelést kaptam, amire szerencsére jól reagáltam, így elmúltak a tüneteim.

Azt követően pedig elküldött egy részletes kivizsgálásra és a beutalómra ráírta, hogy SM gyanú.

TUDTA AKKOR, HOGY EZ MIT JELENT?

Nem. Megkérdeztük az orvost, aki elmagyarázta, hogy egy olyan autoimmun betegségről van szó, aminek tolokocsiba kerülés a vége. Majd ezek után diagnosztizálták is a Sclerózis Multiplexet. Ez volt 2007. decemberében.

MI KÖVETKEZETT EZUTÁN LELKILEG, ILLETVE TESTILEG?

Pszichésen rettentően megviselt a

diagnózis, és az orvosok által lefeszített jövőkép lehetősége. Ez persze nem csak számomra volt megrázó, hanem az egész családom számára. Nagyon nehéz földolgozni, amikor huszonnégy évesen egy teljes leépülési folyamatot vetítenek az ember elé. Fizikailag pedig annyi történt, hogy elkezdtem az Interferon injekciós kezelést, ami a mai napig tart. Ettől a hatóanyagtól eleinte belázasodtam, de ez a mellékhatása mára megszűnt. Közben elkezdtem gondolkodni, miként segíthetném a szervezetemet természetes módon is abban, hogy javuljon az állapota.

ÉS MIRE JUTOTT?

Először is igyekeztem elengedni azokat a rémképeket, amiket az orvosok vetítettek elém. Nagyon fontosnak érzem, hogy elkerüljem az önbeteljesítő jóstat csapdáját, és úgy érzem, csak azért, mert valaki azt mondta, hogy ennek tolószék lesz a vége, nem kell, hogy így történjen. Emellett elkezdtem szedni az összejt szaporító és védő kapszulákat. Az első két hétben levertséget és gyengeséget tapasztaltam magamon, de miután ez megszűnt, elkezdődött a felfelé ívelő folyamat.

MIT ÉRT EZ ALATT?

Először azt éreztem, hogy a készítmény nagyon jó hatással van az emésztésemre, és az anyagcserémre. Idővel pedig észrevettem, hogy jobban tudok aludni, kipihentebb és energikusabb vagyok. Már másfél éve szedem a kapszulákat, és boldogan mondhatom, hogy megszűntek

a végtagjaimban jelentkező érzéketlenségek és elmúlt a szédülésem is. Jelenleg teljesen tünetmentes vagyok. A javulásomat a legutóbbi MR vizsgálat is igazolja, ami kimutatta, hogy az agyamban lévő gócok száma illetve mérete csökkent, és nem keletkeztek újabbak. Emellett folyamatosan nézik a vérképemet is, ami szintén jó eredményeket mutat. A kezelőorvosom is biztatóakat mondott, hiszen ilyen betegség esetén nem nagyon szokott tapasztalni olyan, jó irányú változást, ami nem csak érzetben, hanem a leleteken is tükröződik. Szokták kérdezni az ismerőseim, hogy mit érzek, amióta szedem a készítményt. Én pedig általában úgy felelek, hogy elmondom, mimindent nem érzek már azokból a tünetekből, amik azt megelőzően, jelen voltak a mindennapjaimban.

AKKOR ÉN AZT KÉRDEZEM,
MILYEN ÉRZÉS NEM ÉREZNI
A MÚLT GYÖTRELMÉIT?

Ezt szavakkal nem lehet elmondani. Boldog vagyok, mert teljes életet élek, dolgozom és tudok előre tervezni.



Olyan nincs, HOGY NINCS MEGOLDÁS

AZ AUTÓIMMUN BETEGSÉGEK EGYIK SAJÁTOSSÁGA, HOGY A KEZDETI TÜNETEK JELENTKEZÉSÉHEZ KÉPEST, ÁLTALÁBAN CSAK KÉSŐBB LEHET DIAGNOSZTIZÁLNI. A MÁSIK ISMÉRVÜK, HOGY AZ ORVOSTUDOMÁNY VISSZAFORDÍTHATATLAN FOLYAMATKÉNT APOSZTROFÁLJA ŐKET. ANDREÁNAK SIKERÜLT RÁCÁFOLNIA EZ UTÓBBI JELLEMZŐRE.



A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ

MILYEN AUTÓIMMUN BETEGSÉGE VAN?

Sjörgen szindróma, melynek az első tünetei évekkkel ezelőtt jelentkeztek. Mivel elég nehezen beazonosítható kórról van szó, meglehetősen sokára derült ki a diagnózis. Ez egy olyan betegség, aminek a tünetei nem minden időszakban mutatkoznak meg a vizsgálati eredményekben.

A SJÖRGEN SZINDRÓMÁNAK SZÁMTALAN TÜNETE LEHET. ÖNNÉL MELYEK JELENTKEZTEK?

2005-ben kezdődött minden. Eleinte a csuklómnál és a bokámnál jelentkeztek ízületi gyulladások, később ezek a tünetek már más ízületeimnél is megjelentek. Teljesen kiszámíthatatlan volt, hogy mikor, melyik testrészemen és milyen erősséggel fordulnak majd elő az elváltozások, ebből adódóan voltak jobb időszakaim és pokolian rosszak is.

EZ UTÓBBI MIT JELENT?

Először is állandó fáradtságérzetem volt, mint később kiderült, ez a Sjörge szindróma egyik alapismérve. Emelett, a begyulladt ízületek rettenetes fájdalmakkal valamint a merevségükből adódó mozgáskorlátozottsággal jártak. Mindez teljesen megkeserítette az életemet.

HOGYAN KEZELTÉK A PROBLÉMÁJÁT, HA NEM LEHETETT TUDNI, MILYEN BETEGSÉG ÁLL A HÁTTERÉBEN?

Egyszerű ízületi gyulladásként tekintettek rá és gyógyszereket írtak fel, amik nem segítettek. A fájdalmat pillanatnyilag lehetett csökkenteni, de a hatás csak ideig-óráig tartott. Folyamatosan jártam kontrollvizsgálatokra és egy évvel ezelőtt, az immunpanel vizsgálatból végre kiderült, mi áll a tünetek hátterében.

EZ MIBEN VÁLTOZTATOTT A HELYZETÉN?

Annyiban, hogy megtudtam az orvostól, a betegségem gyógyíthatatlan és idővel annyira beszűkülte válik majd a mozgásom, hogy nem fogom tudni mozgatni még a kezeimet sem. Ez a hír teljesen kikészített. Továbbra is szednem kellett a gyógyszereimet, amiktől persze semmi nem változott, mert az ilyen jellegű kezelések ezután sem jelentettek hosszú távú megoldást. Ráadásul én azt gondolom, hogy nem is lehet jó irány, beláthatatlan ideig gyógyszereket szedni. Ezért miután kilábaltam abból a sokkhelyzetből, amit a diagnózis jelentett számomra, elkezdtem más megoldást keresni. Így találtam rá a Stem X Cell kapszulára, és ezáltal a megfelelő útra.

MILYEN TAPASZTALATAI VANNAK A TERMÉKKEL KAPCSOLATBAN?

Talán pont a lelki válságnak köszönhetően, fizikailag is éppen nagyon rossz időszakban voltam, amikor elkezdtem szedni a készítményt egy idős néni ajánlására, akivel együtt szoktam kutyát sétáltatni. Mivel hiszem, hogy olyan nincs, hogy nincs megoldás, azonnal úgy döntöttem, kipróbálom. Ez nagyon okos döntés volt, mert viharosan jól reagáltam rá.

EZT HOGY ÉRTSEM?

Egyik napról a másikra megszűnt az évek során kialakult fejfájásom, majd kis idő elteltével a vállfájdalmaim is enyhültek. Egy hónap alatt az összes ízületi fájdalmam elmúlt, ennek köszönhetően nem csak könnyebben tudok mozogni, de újra jól alszom éjszakánként. Ennek a betegségnek egyik velejárója, a nyálkahártyák kiszáradása, ami állandó viszketést okoz azokon a területeken, ahol a nyálkahártyának fontos szerepe van. Ezzel kapcsolatban is javuló tendenciát tapasztalok. Sőt, az állandó vízajtó szedést is elhagyhattam és az aranyeres panaszaim is elmúltak. Ezekről a javulásokról, teljesen feltöltődtem, energetizálódtam, és jobb lett a kedvem, ami nem csoda, hiszen ezt megelőzően, reggelente csak másztam és vánszorogtam, most pedig frissen és fitten ébredek.

MINDENKI MAGÁRA TUD LEGJOBBAN VIGYÁZNI

80 ÉVNYI BÖLCSESSÉGGEL MÁR TUDJA AZ EMBER, HOGY A LELKI
PROBLÉMÁK MEGBETEGÍTENEK, ÉS A BETEGSÉGBŐL CSAK ÚGY
LEHET GYÓGYULNI, HA HISZÜNK A GYÓGYULÁSHOZ HASZNÁLT
MÓDSZEREKBE. MAGDOLNA HISZ!



A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ

MILYEN BETEGSÉGE VAN?

Több is. Rengeteget tudnék róluk mesélni, de igyekszem összefoglalni a legfontosabbakat. Minden problémám a 80-as években alakult ki, ami nem véletlen, mert akkoriban több szeretemet is elveszítettem. Köztük az Édesanyámat, ami a legfájóbb veszteség volt és az Édesapámat is, akinek a halála szintén nagyon megviselt. Rajtuk kívül az Anyósom és az unokatestvéreim is meghaltak. Nem csoda, hogy szívbetegség lettem, amivel összefüggésben van a magas vérnyomásom is.

EZ MÁR ÖNMAGÁBAN IS KOMOLY PROBLÉMA. VAN MÉG MÁS IS?

Igen, a vesebetegségem. Nagyon érdekes, hogy erre én magam jöttem rá, majd végül kiderült, hogy komolyabb a probléma, mint a szívem esetében. Ma is emlékszem, úgy kellett kikönyörögnöm a hasi ultrahangot az orvostól, ami aztán kimutatta, hogy mindkét vesémben ciszták vannak. Nem akartak műteni, aminek meg is lett a következménye, ugyanis ezek az elváltozások a későbbiekben komoly problémákat okoztak. Mindezekhez idővel még az is hozzájött, hogy kiderült, foltok vannak a tüdőmön. Ezek szerencsére nem daganatok, na de mégsem helyénvaló, hogy ott vannak... Száz szónak is egy a vége, néhány év leforgása alatt oda jutottam, hogy marékszámra kellett szednem gyógyszereket. Az állapotom pedig nem javult egészen addig, amíg el

nem kezdtem fogyasztani az összejt szaporító és védő kapszulákat.

MI VEZETTE EL A STEM X CELL KÉSZÍTMÉNYHEZ?

Az erőtlenségem. A telkünkre, ami azóta már nincs is meg, úgy mentem ki, hogy minden kerítés mellé le akartam ülni. Már évekkkel ezelőtt hallottam az összejt terápiáról és nagyon jó dolognak tartottam. Amikor olvastam arról, hogy a szervezet összejtszámát nem csak műtéttel, hanem kapszulával is lehet szaporítani, sőt még védeni is, akkor azonnal tudtam, ezt nekem ki kell próbálni.

MIT TAPASZTALT A KÉSZÍTMÉNY FOGYASZTÁSÁVAL KAPCSOLATBAN?

Először a 60 százalékos erősségű kapszulákat kezdtem el szedni, aztán átálltam a 75 százalékos változatra. Ezáltal az elmúlt másfél évben csodálatos változásokon mentem keresztül. Először is, ha meglenne a telkünk, akkor, úgy érzem, vígan mennék ki fáradtság nélkül. A közérzetem, a teljesítőképeségem, az állóképességem nagyon sokat javult. Biztos vagyok benne, hogy számít, miben hisz az ember, és én hiszek ennek a terméknek a hatékonyságában. Ám ez önmagában kevés volna, ha nem lenne jó a készítmény. Egy hónap leforgása alatt már jelentős javulást éreztem. Nem figyeltem magam nap, mint nap, hanem egyszer csak hirtelen ráébredtem, hogy elmúlt az állandó fáradtságérzetem.

EZ MIBEN NYILVÁNULT MEG?

Például abban, hogy már nem csak a szomszéd üzletig tudok elmenni, hanem a távolabbi boltba is. Amikor készültem a hatvanadik érettségi találkozómra, többször is kimentem a Kőbányai piacra ruhát vásárolni és nem fáradtam el. Arról nem is beszélve, hogy már nem akar kiugrani a szívem, ha felmegyek néhány lépcsőfokon. És ami még nagyon fontos, hogy nem csak az érzékelésem, de a leleteim is visszatükrözik a javulást. Ahogy említettem, a sok problémám közül a vesém okozta a legtöbb gondot és érdekes, hogy éppen ezen a téren mutatkozik leginkább javulás, ahogyan ezt a kontrollvizsgálatok eredményei is bizonyítják. Én azt mondom, 80 év felett, már lehet az embernek rengeteg problémája, viszont, ha jól érzi magát, ahogyan én is, az fantasztikus érzés. Megtanultam az életem során, hogy másoknak nincs idejük rám vigyázni, ezért úgy döntöttem én vigyázok magamra, hiszen úgyis mindenki sajátmagára tud legjobban vigyázni.



„VIZIBALETT”



A KÉP ILLUSZTRÁCIÓ

SZABÁLYOSAN KÖZLEKEDETT, CSAK ÉPPEN TÖRÉKENYEBB
VOLT, MINT AZ AZ AUTÓ, AMELYIKNEK SOFŐRE SZABÁLYTALANUL
BELÉHAJTOTT... ZSUZSA BICIKLIBALESET ÁLDOZATA LETT.
A TÖRTÉNEKÉRŐL FÉRJÉVEL BESZÉLGETTEM...

MI TÖRTÉNT PONTOSAN?

Jobbkéz szabálynál a balról érkező autó nem adott elsőbbséget a feleségemnek, aki az ütközéstől az aszfaltra került, és már nem tudott felállni. A helyszínről azonnal az intenzív osztályra szállították, ahol 2008. szeptemberétől tavaly májusig éber kómában feküdt.

EZIDŐ ALATT MILYEN ESEMÉNYEK ZAJLOTTAK?

Két agyműtéten esett át, amelyek a központi agy operációját jelentették. A fél oldala lebénult és a kórházi orvosok semmi esélyt nem adtak rá, hogy valaha felépül majd.

MIT TESZ ILYENKOR EGY KÉTSÉGBEESETT FÉRJ?

Én egyszerű festő ember vagyok, nem igazán tudtam jól tájékozódni az egészségügyi vonalon. Orvosoktól semmi biztatást nem kaptam a feleségem állapotával és jövőjével kapcsolatban, ezért más úton kellett elkezdenem keresni a megoldást. Egy kedves ismerősömtől kértem segítséget, aki Crystal termékek fogalmazásával foglalkozott.

MILYEN KÉSZÍTMÉNYEKET JAVASOLT AZ ISMERŐSE?

Többfélét is, de mindenek előtt az összejt szaporító és védő kapszulát. Ezt még a baleset évének decemberében elkezdtem adni a feleségemnek, más vitaminokkal, nyomelemekkel és ásványi anyagokkal együtt.

HOGYAN TUDTA BEADNI A KAPSZULÁKAT EGY KÓMÁBAN FEKVŐ BETEG ASSZONYNAK A KÓRHÁZBAN?

Rákérdeztem az orvostól, hogy mit tehetek a feleségem javulásáért, és ő végülis mindenbe beleegyezett, ami nem veszélyes. Minden áldott nap, munka után bent voltam Zsuzsánál, gyomorszondán keresztül ettettem, és azon keresztül adtam Neki a készítményt is. Igyekeztem utána olvasni mindennek, és így jöttem rá például arra, hogy emelnem kell a zsiradékbevitelét, mert a zsírban oldódó vitaminok csak úgy válhatnak hatékonyvá a szervezetében. Emellett minden nap tornáztattam, hogy stimuláljam a vérkeringését, és ne sorvadjanak el az izmai, tudja majd használni a testét, ha eljő az ideje, amit türelemmel vártam.

MENNYI IDŐ UTÁN VETT ÉSZRE BÁRMIFÉLE VÁLTOZÁST?

Eltelt körülbelül két-három hónap, amikor jelentkeztek a javulás első jelei. A vérképe jobb lett, és idővel minden eredménye pozitív irányú változást mutatott. Abból is észrevettem az immunrendszerének erősödését, hogy soha nem volt megfázva, pedig nagyon huzatos helyen feküdt a kórteremben.

AZ EREDMÉNYEK JAVULÁSA KÖZBEN A FELESÉGE HOGY VOLT?

Egy napon felébredt a kómából, amittől nagyon boldog voltam. Ám ez a javulás újabb nehézségek kezdetét jelentette, mert ekkor szem-

besültünk azzal, hogy mi minden törlődött az emlékezetéből. Még engem sem ismert meg. Vittem neki fényképeket az esküvőnkéről, és az unokákról, hogy segítsek visszahozni az emlékeit. Sikerült.

HOGY VAN MOST ZSUZSA?

Több, mint egy évi kórházi bentfekvés után hazahozhattam. Három hete otthon vagyunk. Magánál van, tisztában van a történetekkel, és olyan állapotban van, amit rajtam kívül senki sem remélt, az orvosok főleg nem.

EZ MIT JELENT PONTOSAN?

Ül a kerekesszékekben, úgy, hogy nem lógatja a fejét. Kádban tudom fürdetni, és nem kell a forgatószékekkel zuhanyozni. A kádban is szoktam tornáztatni, ezt úgy hívom, vizibalett. Nagyon szereti, mert jól esik a testének. Segítséggel már enni is tud, és a keze kezd megerősödni az önálló evéshez. Kicsit türelmetlen ezzel kapcsolatban, de én biztatom. A vérkeringése még nem a legjobb, ezért forgatom éjjelente, hogy nem kelljen túl sokat feküdni egy helyzetben. Reméljük ez is jobb lesz hamarosan. Viszont már a kórházban elkezdett beszélni, és amikor eljöttünk, az orvosok bevallották, nem hittek abban, hogy valaha is fogják hallani a hangját. Mégis így lett.



LEMONDÁS NÉLKÜL IS MEGGYÓGYULTAM

KÁLMÁN SZENVEDÉLYEKTŐL MENTES, TELJESEN JÓZAN ÉLETET ÉLŐ 60 ÉVES FÉRFI, AKINEK EGYETLEN HIBÁJA, HOGY SZERETI A HASÁT. PERSZE, EZ ÖNMAGÁBAN NEM LENNE BAJ, DE MIVEL BETEGSÉGÉNEK KIALAKULÁSA ÖSSZEFÜGGÉSBEN VAN VELE, OKOZOTT ÉPPEN ELÉG PROBLÉMÁT SZÁMRA, EGÉSZEN ADDIG, AMÍG RÁ NEM TALÁLT A MEGOLDÁSRA.

A HELYTELEN TÁPLÁLKOZÁSNAK SZÁMOS HÁTULÜTŐJE LEHET. AZ ÖN ESETÉBEN MILYEN PROBLÉMÁT VÁLTOTT KI?

Tíz évvel ezelőtt egy laborvizsgálat alkalmával megállapították, hogy magas a húgysavam. De mivel ennek nem voltak tünetei, nem is foglalkoztam vele. Egészen addig, amíg egyszer csak elkezdtek dagadni a kezeim. Az ujjaim úgy megvastagodtak, hogy nem tudtam összecsucni a kezemet, amelyen olyannyira begyulladtak az ízületeim, hogy képtelen voltam vele szorítani.

MIT TETT EKKOR?

Egészen addig semmit, amíg nem jelentkezett a térdeimben, és a lábfejemben is hasonló gyulladás. Ekkor visszamentem az orvoshoz, aki újabb kivizsgálást csináltatott, melynek során a laboreredményből és a tünetek alapján megállapították, hogy köszvényem van.

MIT JAVASOLTAK A BETEGSÉG KEZELÉSÉRE?

Kaptam gyógyszert és kenőcsöt is, még fizioterápiára is jártam. Ám ezek mind nem segítettek. Az állapotom, a kezelésektől függetlenül

változott folyamatosan, hol javult, hol pedig romlott. De úgy vettem észre, hogy még az időjárásra is jobban reagált, mint a gyógyszerekre.

AZT SENKI NEM MONDTA, HOGY VÁLTOZTATNIA KÉNE A TÁPLÁLKOZÁSI SZOKÁSAIN?

Dehogynem, de ebből a szempontból nagyon rossz beteg vagyok, mert nem bírom megállni, hogy ne egyek marha- és disznó húst, pedig elsősorban ezeket nem lenne szabad fogyasztani ilyen betegség esetén. Sok mindennek ellen tudok állni, például az itálnak, a cigarettának, a kávénak, de az evésről képtelen vagyok lemondani.

ENNEK JEGYÉBEN HOGYAN TELT AZ ELMÚLT TÍZ ÉVE?

Nagyon vegyesen. Egy dologról nem tudok beszámolni és az a gyógyulás. Amikor nagy fájdalmaim voltak, nem csak fogni nem tudtam a kezemmel, de járni, mozogni is alig, mert a végtagjaimban teljesen be voltak gyulladva az ízületek. Fájdalomcsillapítót kellett szednem és még szanatóriumi kezeléseken is voltam, amik pillanatnyilag enyhítették a tüneteket, de hosszútávon nem hoztak eredményt. Ez így ment egészen addig, amíg nem

találkoztam az összejt szaporító és védő kapszulával.

HOGYAN ISMERKEDETT MEG A TERMÉKKEL?

Egyik barátomat vittem Egerbe, információs napra, ahol én is meghallgattam az előadásokat, amik nagyon meggyőzőek voltak. Azóta fogyasztom a cég készítményeit.

MIT TAPASZTALAT, MIUTÁN ELKEZDTE SZEDNI A KAPSZULÁKAT?

Azt, hogy tízévnyi küszködés után megtaláltam a megoldást. Elkezdtem fogyasztani az összejt kapszulát és három hónap után majdnem teljesen rendbejöttem. A laborleleteimen jó lett a húgysav érték és a fájdalmaim fokozatosan elmúltak. Aztán abba is hagytam a készítmény szedését. Ennek már több mint másfél éve, és azóta is rendben vannak az eredményeim.

AKKOR MIÉRT MONDJA, HOGY CSAK MAJDNEM TELJESEN JÖTT HELYRE?

Mert az egyik kezem mutatóujján még megmaradt a gyulladás, de biztos vagyok benne, hogy idővel erre is sikerül megoldást találni.

ÉS LŐN VILÁGOSSÁG

21 ÉVEN KERESZTÜL NEM LÁTHATTA A NAP SUGARÁT ROLAND, AZ A FIATALEMBER, AKI ENNEK ELLENÉRE A MAI NAPIG HISZ ÉS BÍZIK ABBAN, HOGY EGYSZER NEKI IS FELRAGYOG AZ ÉG. ÉDESANYJA, AKIVEL BESZÉLGETTEM, MINDENT MEGTESZENNEK ÉRDEKÉBEN.



MI AZ OKA ANNAK, HOGY ROLANDNAK ILYEN SÚLYOS FOGYATÉKKAL KELL ÉLNI?

Koraszülötként jött a világra és az inkubátorban az a bizonyos kék fény, ami nagyon káros hatással van a szemidegekre, megvakította.

EZ MIKOR DERÜLT KI?

A születése után két hónappal mondták az orvosok.

MIT TETTEK, AMIKOR MEGTUDTÁK?

Orvostól orvosig jártunk, de mindenhol azt a választ kaptuk, hogy nem tudnak segíteni. Hat hónapos korában Németországba is elvittük, ahol szintén nem bíztattak semmivel. Nem volt más lehetőségünk,

mint feladni a reményt és elfogadni azt az állapotot, ami az elmúlt 21 évet meghatározta.

EZ A NEHÉZSÉG MÁST JELENT A SZÜLŐKNEK ÉS MÁST ROLANDNAK. Ő HOGYAN ÉLTE MEG?

Mivel ebben nőtt fel, nem tudja, mit veszített. Számára az a természetes, ahogyan él. Feltette már a kérdést, hogy ez az állapot mindig így marad-e, de valójában nem tudja, milyen lenne másként.

A VAKSÁGA SZÁZSZÁZALÉKOS, VAGY ÉRZÉKEL FOLTOKAT, ÁRNYAKAT?

Nincs foltlátása sem. Ezért volt nagyon megdöbbenő, ami nemrégiben történt, miután elkezdte szedni az Olimpiq Stem X Cell kapszulákat.

MI TÖRTÉNT AKKOR?

Félév elteltével azt mondta, vegyek neki napszemüveget, mert bántja a fény a szemét. Ez, azt megelőzően nem fordult elő. Mondta is, hogy olyan érzése van, amelyet még soha

nem tapasztalt. Természetesen vettem neki, boldogan.

MILYEN ADAGOLÁSBAN SZEDI ROLAND A KAPSZULÁKAT?

2x2-re emeltük az adagot, mert arra gondoltunk, hátha így nagyobb eséllyel történhetnek további javulások a későbbiekben.

MIÉRT DÖNTÖTTEK ÚGY, HOGY ENNYI ÉV REMÉNYTELENSÉG UTÁN KIPRÓBÁLJÁK EZT A TERMÉKET?

Mert nem volt veszítenivalónk. Sok jó tapasztalatot hallottunk az előadásokon és úgy gondoltuk, nem hagyhatunk ki semmit, ami akár csak egy pici reménysugarat is nyújthat számunkra.

ROLAND IS BÍZOTT A TERMÉKBEN?

Mivel nem akartam, hogy csalódás érje, azt sulykoltam neki, hogy ez csak egy lehetőség, de egyáltalán nem biztos, hogy eredményes lesz. Most mindketten reménykedünk, hogy lesznek még további javulások.

